

III. HASZNÁLTÉK ÉS KEZELÉSI ÚTMUTATÓ LÁMPÁKHEZ!
Biztonsági érdekek az útmutató alapján szerelje fel és helyezze üzembe a lámpát/teket. Őrizz meg ezt az útmutatót. A terméknek, a termék adattabláján és a használati útmutatóban feltüntetett ábrákat azonosítsa be, a figyelemre felhívókat vegye figyelembe. A lámpatest felszerése, üzembe helyezése vagy javítása előtt felszámolásmeneti kell az adott áramkörök. Célszerű lekapcsolni az adott áramkörrel biztosított káosztomat, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogyszámított káosztomokhoz. A lámpatest felszerését és üzembe helyezését csak szakember végezheti!
A gyártó a szakértőinek beelőttés és használatból adódó esetleges károkra, balesetért nem vállal felelősséget.
A fényforrás cseréjéhez vagy elavult/vesztett előzősr cseréjéhez a a hálózatról. Csatvarához segítségével távolítsa el a fényforrást rögzítő csavarokat, ezután a fényforrás is elválasztható a készülékből.
Ez a termék a "szereghatékony" osztályú fényforrást tartalmaz.
Helyezhető lámpatest.
A termék csak betéti használatra alkalmas.
A lámpatestek összeszerelését a mellékelt ábra segíti.
A lámpatest felszerelésétől távolítsa el a hálózatról, hogy ne sérten meg elektronok kábelét.
A vezetékek színjelölését a következőképpen: fekete vagy barna (L) = fázisvezető, kék (N) = nulla vezető, és I. érintésvédelmi szintű esetén: zöld-sárga = földvezető.
A lámpatest fényerőszabályozó történő működésére nem alkalmas.



Egészségének megőrzése érdekében kerülje a tartós szemkontaktust a világító LED dióddal.
A szelektív gyűjtés szimbóluma azt jelenti, hogy a terméket elkülöníteni kell gyűjtési, tehát telepítési hulladékkal együtt nem helyezni el az áramos gyűjtőhelyre. A használt terméket veszélyes anyagokat, keverékeket és komponenseket tartalmazó, amelyek szennyezhetik a környezetet, és ennek következtében veszélyeztetik az emberi egészséget és a természet. Telepítési hulladékként nem ártalmatlanítható.

Ne dobja a lámpát a háztartási hulladék közé.
Kérdezze meg a helyi hulladék kezelő intézetet a hulladék környezetbarát felhasználása érdekében.
A Rábalux 5 év garanciát vállal a LED fényforrásokra. A garancia csak lakossági felhasználás (háts napra 2,5 óra használattal) esetén érvényes. A garancia érvényesítéséhez kérjük, őrizze meg a vásárlási igazoló ből. A hibás terméket vegye vissza a vásárlás helyére.

Termékeink minden esetben megfelelnek a vonatkozó Európai előírásoknak. (EN 60598)
Importőr: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Székhely címe: Kina

EN. USAGE AND OPERATION INSTRUCTIONS FOR LIGHT FITTING!

For your safety, mount and put the light fitting into operation based on the instructions. Preserve these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning texts into consideration. Before the mounting, putting into operation or repair of the light fitting the circuit in question must be relieved from voltage. It is appropriate to switch off the circuit securing the circuit in question if you do not know which one is the cutout, then, to switch off the cutouts of the consumption meter.
The light fitting must only be mounted and put into operation by a qualified electrician!
The producer shall not be liable for incidental damages or accidents arising from non-standard connection and usage.
In order to replace or remove the light source, first disconnect it from the mains. Remove the screws holding the light source in place with a screwdriver, then the light source can be removed from the device as well.
This product contains a light source of energy efficiency class <->
Fixed light fitting.
The product is only suitable for inside usage.

The attached drawing should be used when the light fittings are mounted.
Make sure that you do not damage any electric cables when you are mounting the light fitting.
The colour codes of the wire are the following: black or brown (L) = phase conductor, blue (N) = neutral conductor, and in the case of a light fitting of shock protection class I: green-yellow = protecting conductor
The lamp is not designed for dimmer



LED light -source, please do not stare at lights for long time!
The symbol for separate waste collection means that the product must be collected separately, i.e. it cannot be placed in the same container with municipal waste. The product used may contain hazardous substances, mixtures and components that may pollute the environment and consequently endanger human health and life. It cannot be disposed of as unsorted municipal waste.

Do not dispose of lamp in household waste.
Ask you community or township for appropriate environmentally-friendly waste disposal.

Rábalux gives a 5-year guarantee on LED light sources. The guarantee only covers household usage (average 2.5 hours per day). To be able to enforce the guarantee, please keep the receipt. Please store the receipt in the factory product to the place of purchase. Our products comply with the relative European standards in each case (EN 60598)
Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Place of Origin: China

DE. BEDIENUNGS- UND GEBRAUCHSANWEISUNG ZU LEUCHTKÖRPERN!
Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgestellt und in Betrieb gesetzt werden. Aufbewahren Sie diese Gebrauchsanweisung! Die Abbildungen an dem Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung sollen identifiziert und die Warnungsaufschriften berücksichtigt werden.
Vor der Montage, Inbetriebsetzung sowie Reparatur des Leuchtkörpers soll der gegebene Stromkreis spannungsfrei gemacht werden. Zweckmäßig sollte der den gegebenen Stromkreis sichernde Kleinautomat abgeschaltet werden, oder wenn Sie nicht wissen, welcher es ist, dann der Stromzähler - Kleinausschalter.
Die Montage und Inbetriebsetzung des Leuchtkörpers darf nur von Fachleuten vorgenommen werden!
Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßen Anschlusses und Gebrauchs entstehen.
Die Lichtquelle auszusuchen oder zu entfernen, trennen Sie sie zuerst vom Stromnetz. Entfernen Sie mit einem Schraubdriver die Schrauben, mit denen die Lichtquelle befestigt ist, dann können Sie die Lichtquelle aus dem Gerät entfernen. Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse <->
Ortsgebundener Leuchtkörper
Das Produkt ist nur intern zu gebrauchen.
Bei der Montage der Leuchtkörper hilft die beigelegte Abbildung.
Bei der Montage des Leuchtkörpers soll darauf geachtet werden, dass das elektrische Kabel nicht verletzt wird.
Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz oder braun (L) =Phaseleiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörpern mit Berührungsschutzklasse I: grün - gelb = Schutzleiter
Die Lampe ist für Benutz mit Lichtstärkeregler nicht geeignet!

Für Ihre Gesundheitsvorsorge bitte vermeiden Sie den nachhaltigen Augenkontakt mit den LED-Lichtquellen!
Das Symbol für die getrennte Abfallbehandlung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d. h. es darf nicht in denselben Container, die Haushaltsabfälle gegeben werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die Umwelt belasten und somit die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Haushaltsabfall entsorgt werden.

Entsorgen Sie die Lampe nicht dem Hausmüll.
Erkundigen Sie sich in Ihrer Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung des Gerätes.
Die Rábalux überträgt die Garantie für LED-Lichtquellen. Die Garantie gilt nur bei häuslichem Gebrauch (durchschnittlich 2,5 Stunden täglich im Einsatz). Bitte bewahren Sie die Quittung auf, um die Garantie einlösen zu können. Bringt Sie das defekte Produkt bitte in das Geschäft zurück, wo Sie es gekauft haben.
Unsere Produkte entsprechen in jedem Fall den einschlägigen europäischen Vorschriften (EN 60598)
Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Herkunftsart: China

FR. INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET D'OPERATION POUR LE MONTAGE LAMPES!
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Conservez ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion de ou l'utilisation contre les règles
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <->
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure
Le dessin inclut aide dans le montage de montage lampe.
Au cours du montage de montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: antioche = vert-jaune =conducteur antioche
Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

FR. INSTRUKCIJS DUTILIZACIJA I DOPERACIJA MONTAJE LAMP.
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Conservez ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion de ou l'utilisation contre les règles
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <->
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure
Le dessin inclut aide dans le montage de montage lampe.
Au cours du montage de montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: antioche = vert-jaune =conducteur antioche
Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

FR. INSTRUKCIJS DUTILIZACIJA I DOPERACIJA MONTAJE LAMP.
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Conservez ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion de ou l'utilisation contre les règles
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <->
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure
Le dessin inclut aide dans le montage de montage lampe.
Au cours du montage de montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: antioche = vert-jaune =conducteur antioche
Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

FR. INSTRUKCIJS DUTILIZACIJA I DOPERACIJA MONTAJE LAMP.
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Conservez ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion de ou l'utilisation contre les règles
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <->
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure
Le dessin inclut aide dans le montage de montage lampe.
Au cours du montage de montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: antioche = vert-jaune =conducteur antioche
Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

FR. INSTRUKCIJS DUTILIZACIJA I DOPERACIJA MONTAJE LAMP.
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Conservez ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion de ou l'utilisation contre les règles
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <->
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure
Le dessin inclut aide dans le montage de montage lampe.
Au cours du montage de montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: antioche = vert-jaune =conducteur antioche
Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

FR. INSTRUKCIJS DUTILIZACIJA I DOPERACIJA MONTAJE LAMP.
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Conservez ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion de ou l'utilisation contre les règles
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <->
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure
Le dessin inclut aide dans le montage de montage lampe.
Au cours du montage de montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: antioche = vert-jaune =conducteur antioche
Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

FR. INSTRUKCIJS DUTILIZACIJA I DOPERACIJA MONTAJE LAMP.
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Conservez ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion de ou l'utilisation contre les règles
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <->
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure
Le dessin inclut aide dans le montage de montage lampe.
Au cours du montage de montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: antioche = vert-jaune =conducteur antioche
Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

FR. INSTRUKCIJS DUTILIZACIJA I DOPERACIJA MONTAJE LAMP.
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Conservez ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion de ou l'utilisation contre les règles
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <->
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure
Le dessin inclut aide dans le montage de montage lampe.
Au cours du montage de montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: antioche = vert-jaune =conducteur antioche
Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

FR. INSTRUKCIJS DUTILIZACIJA I DOPERACIJA MONTAJE LAMP.
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Conservez ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.
Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuit du compteur de consommation.
Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!
Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion de ou l'utilisation contre les règles
Pour remplacer ou remplacer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place, puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <->
Montage lampe fixe
Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure
Le dessin inclut aide dans le montage de montage lampe.
Au cours du montage de montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques
Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: antioche = vert-jaune =conducteur antioche
Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.

Pri montáži, nebo pri zprovození či opravě lampy, v daném elektrickém obvodu elektrický proud musí být vypnutý. Nejsnadněji zprobovat řešení je vypnutí elektrického automatu.
Montáž a zprovození lampy smí provádět výhradně jenom odborná osoba!
Výrobce neodpovídá za úrazy a škody vzniklých z neobdobného zprovození a používání výrobku.
Cheče-li vyměnit nebo odstranit světelný zdroj, nejprve jej odpojte od elektrické sítě. Odstroubte šrouby, které drží světelný zdroj na místě, pomoci šroubováků, poté lze světelný zdroj vyjmout i z rázce.
Tento výrobek obsahuje světelný zdroj s vysokou energetickou účinností <->
Nepřemísťte nádobu
Výrobek je vhodný pro použití pouze v vnitřních prostorech.
Montáž lampy usnadňuje přiložený obrázek.
Při montáži lampy dejte pozor na to, aby jste nahnouli nepoškodili elektrický kabel.
Vytzum používání nebo v kabelu jsou následující: černá, nebo hnědá (L) = fázový vodič, modrá (N) = nulový vodič, u lampy s proty dotykovou ochranou: zelená-žlutá = ochranný (uzemňovací) vodič.
Svítidlo není určeno pro stínáče.



Nevidějte se přímo dleřs až přímo do LED světelného zdroje.
Symbol pro separovaný zber odpadu znamená, že výrobok musí byť zbieraný oddelene, tzn. nemôže byť vhadzován do jedného nádoby s komunálnym odpadom. Použitý výrobok môže obsahovať nebezpečné látky, smesi a zložky, ktoré môžu zniesť/ovať životnú prostredia a následne ohrozovať ľudské zdravie a život. Nelze jej likvidovať jako nestřídný komunální odpad.



Nezabíjajte lampu medzi smeti domácnosti
Informujte se v místní instituce hospodárně o odpadky, v zájmu ochrany prostředí při využití odpadu
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze v případě použití v předem stanovených podmínkách používání 2,5 hodiny denně). Ušetřete si pokladniční doklad, protože zároveň můžete uplatnit jeho přeložení. Vadný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky obsahují pažlivý světelný zdroj s vysokou energetickou účinností <->
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

SK. NÁVOD NA POUŽIVANIE A OBSLUHU OSVETLOVACIEHO TELES.

V záujme Vašej bezpečnosti prevádzku montáž osvetľovacieho telesa a jeho uvedenie do prevádzky robte opatrne. Tento návod má starostlivo uschovať. Identifikujte obrázky uvedené na výrobku, na tabuľke údajov a v návode na používanie, zohľadnite upozornujúce nadpisy.
Pred začatím montáže, uvedenia do prevádzky, alebo opravy osvetľovacieho telesa vypnite elektrický obvod, aby bol bez elektrického prúdu. Najvhodnejšie je vypnúť máli automatickú poistku pre daný elektrický obvod, alebo keď neviete, ktorá patrí k danému elektrickému obvodu, vypnite vypínač pri meraci spotreby.
Namontovanie osvetľovacieho telesa a jeho uvedenie do prevádzky môže vykonávať len odborník!
Výrobca neberie na seba zodpovednosť za prípadné škody, úrazy vyplývajúce z neobdobného zapojenia a neobdobného používania.
Ak chcete vymeniť alebo odstrániť svetelný zdroj, najskôr ho odpojte od elektrickej siete. Odstráňte skrutky, ktoré držia svetelný zdroj na mieste, pomocou skrutkovača, potom je možné svetelný zdroj vybrať aj zo zariadenia.
Tento výrobok obsahuje svetelný zdroj s vysokou energetickou účinnosťou <->
Osvetľovacie teleso s umiestnením na jednom mieste (neprenosné).
Výrobok je určený na používanie len v interiéri.
K zmontovaniu osvetľovacieho telesa návodne aj priložený obrázok.
Pri namontovaní osvetľovacieho telesa dbajte na to, aby ste neporušili kábel elektrického vedenia.
Farbné označenie vodičov sú nasledovné: čierna, alebo hnědá farba (L) = fázový vodič, modrá (N) = nulový vodič, a v prípade osvetľovacieho telesa patnajúceho do triedy ochrany pred nebezpečným dotykom: zelená-žltá = ochranný vodič.
Svítidlo nie je možné použiť so stímačom.

V záujme Vašej zdravia vyhýbajte sa dlhodobému pozeraniu na LED diódové svítidlo.
Symbol pro separovaný zber odpadu znamená, že výrobok musí byť zbieraný oddelene, tzn. nemôže byť vhadzován do jedného nádoby s komunálnym odpadom. Použitý výrobok môže obsahovať nebezpečné látky, smesi a zložky, ktoré môžu zniesť/ovať životné prostredie a následne ohrozovať ľudské zdravie a život. Nemžno ho likvidovať ako netriedený komunálny odpad.

Ne bacajte lampu v komunální odpad
Informujte se od místních obcí přibližných orgánů o možnosti využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o možnosti využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o možnosti využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o możliwości využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o możliwości využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o możliwości využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o możliwości využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o możliwości využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o możliwości využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o możliwości využití odpadu v zájmu ochrany životního prostředí
Společnost RABALUX poskytuje péči o životní prostředí a světelné zdroje LED. Záruka platí pouze při domácnosti použití (průměrně denně používání 2,5 hodiny). Před uplatnění záruky si uschováte pokladniční doklad, lebo zároveň můžete uplatnit jeho předložení. Chybný výrobek vraťte do prodejny, kde byl zakoupen.
Náše výrobky v každém případě odpovídají příslušným evropským předpisům (EN 60598)
Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

PL. INSTRUKCIJA OBSLUGI I UŻYTKOWNIA LAMPY!
W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy montować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą należy odłączyć dopływ prądu. Celemown jest wyłączenie całego automatu zabezpieczającego dany obwód elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obwód, wtedy należy wyłączyć całą przerytnię przy pomocy wyłącznika.
Nie zabudowuj lampy między śmieci domacji odpad
Informacje se od miejscowych obć přibližných orgánů o

